

长假次日,景区周边交通高峰回归 接下来哪里还将堵,请看预测

记者 王晓峰 通讯员 徐莹莹

昨天是国庆长假第二天。继首日交通出行流量较往年同期“弱势”后,昨天在“补偿效应”的作用下,我市各大景区周边交通高峰回归了,再现“堵堵堵”场景。当然,特殊节假日,这样的情景并不令人意外。而接下来的几天,周边景区仍将是出行热点。宁波交警建议市民,出行前了解路况,选择公共交通出行,能避开“一位难求”等窘境。

长假第一天,宁波境内交通流量虽然没有往年的“首日”气势,但各条高速公路流量也不小,据市公路运输管理中心统计,当天我市各收费站进出口流量为95.64万辆次,而去年同期为110.36万辆次,同比下降13.34%。其中七座

以下小型客车进出口流量82.75万辆次,同比下降17.87%。

昨天,高速公路上的流量进一步下降,但部分热门线路依然拥堵。据宁波交警通报,从上午8点起,甬莞、甬舟高速出城流量开始明显上升;上午10点起,全域高速进入大流量通行模式;下午3点后,短途返程流量集中。其间,甬莞高速主线、绕城高速云龙枢纽及蛟川枢纽、甬金高速主线均有不同程度的缓行情况。

“简单地说,就是第二天前往象山与舟山等地游玩的车辆比较多。所以,高速车流量基本集中在那几条线,与第一天相比差别不是很大。”宁波交警相关负责人告诉记者,昨天全市道路交通运行总体平稳有序,除了高速公路外,流量

还集中在高架快速路、景区周边、商贸中心、医院周边等。

尤其是东钱湖景区,昨天上午9点起,客流量明显上升,环湖南路(水上乐园-卡纳湖谷)开始出现缓行。而这一情况一直持续着,周边环湖南路、鄞城大道、兴凯路均受到影响。直到下午5点,交通流量逐步回落,通行恢复正常。

与此同时,其他被预警的景区也不少。在各大热门旅游地,当地交警不断发布出行提醒:上午10点,前往象山高塘花岙岛的车辆较多,排队3公里,建议游客车辆不要上岛;上午11点,奉化黄贤景区客流量大,周边路段有缓行;中午12点,镇海九龙湖秦山村流量饱和,建议游客暂缓前往;下午1点多,象山石浦渔

港古城周边停车场、象山影视城周边停车场已饱和……

今天是长假第三天,天气晴好,预计短途出游仍呈现大流量状态。大家出门前一定要了解路况,尽可能避开拥堵时段及路段。据宁波交警相关负责人介绍,预计甬莞高速象山大桥,绕城高速云龙枢纽、蛟川枢纽、姜山北枢纽,从今天上午8点起将出现大流量情况,并且会持续较长时间,缓行是大概率。

而景区方面,东钱湖景区、奉化黄贤景区仍将是市民出游选择的热点,周边道路通行压力较大,建议市民市内短途出行尽量避开高速公路,选择国道省道通行。前往热点景区请选择公共交通工具或错峰出游,景区周边服从指挥,规范停车。

国庆节,去献血屋献个血

记者 陈敏 通讯员 周颖

长假第一天,宁波爱心市民以无偿献血、奉献爱心的形式庆祝国庆,不少市民还约而同地带来了孩子,希望让孩子从小接受爱的教育。

前天上午9点40分,宁波阳光广场的爱心献血屋里,工作人员还在做准备工作,就有爱心市民前来排队等待献血了。从高桥赶来的童瑜成了国庆节阳光广场爱心献血屋的第一位献血者。当天也是童瑜的生日,她特意带着孩子一起来,用特殊的方式来纪念自己的生日。童瑜说:“因为生日遇上国庆节,所以总想做一些有意义的事,也想在孩子心里埋下一颗爱的种子。”

献血屋里有不少家长带着孩子一起来献血。唐艳丽带着孩子从云龙赶到阳光广场爱心献血屋,她说:“平时工作太忙,趁着

国庆放假有时间就马上来了,顺便带着儿子一起来感受奉献爱心的氛围。”这是唐艳丽第一次尝试献400毫升的全血,乖巧的儿子站在一旁“全副武装”,为妈妈加油打气,“看到妈妈这么勇敢,长大以后我也要一起献血。”

除了献血的爱心市民,献血屋里也有不少志愿者前来帮忙。“先扫描场所码,然后扫描这个二维码填写身体情况的表格。”“早餐吃了没?没吃的话我们这边有馒头、面包和牛奶……”志愿者许文凌的身影穿梭在献血屋内,提醒大家献血的注意事项。许文凌因为身体原因,近期没法献血,于是换了一种方式为献血事业做些贡献,早早报名当国庆假期的志愿者,这个长假计划5天来献血屋帮忙。

据统计,截至当天中午12点30分,我市共有265位爱心市民成功献血,献血总量93900毫升。

游客景区晕倒 各方紧急施救

记者 孙吉晶 通讯员 徐展威 宁海县委报道组 徐铭辉

“你好,我们是120!我们现在已到雁苍山山脚,保持冷静,不要慌张!请你们告知一下具体的位置?再说一下伤者现在什么情况……”

昨天下午1点43分,宁海县深甽中心卫生院接到120调度电话:雁苍山景区有游客晕倒,请迅速前往救援。急救医生王成龙一接到任务,就急忙跟随团队出发。

到达目的地后,王成龙确定伤者位置在半山腰竹林,由于山路崎岖,车辆根本无法通行,且要在山地陡峭的悬崖小路搬运伤者,坠崖的风险极高,王成龙随即请求119支援。

此时正值午后,气温达31℃,王成龙考虑到患者安全问题,决定先带领4人救援小分队进

山与患者会合,以便查看具体情况再定救援计划。

他们背负沉重的急救装备,顶着高温在陡峭的山路上急行半个多小时才到达伤者处,看到伤者已经面色苍白、意识模糊,还没休整的他们立马开展心电图监护、测血糖、开静脉通路等处理。经过一系列紧急施救措施后,伤者意识稍有恢复,但仍无法自行行走。考虑到气温实在太高,大家商议决定先转移伤者到安全的地方,等待消防人员同步转运,同时现场密切关注伤者生命体征变化,约半小时后消防人员到达,经过1个多小时艰难跋涉,顺利将伤者安全转运到山下。

看到伤者被平安转运下山,其家属握着救援人员的手激动地说:“谢谢你们,太感谢了。”目前伤者已被安全转送到宁海县第一医院接受后续治疗。

“国庆七天乐·喜盒送门票” 引流周边打卡

景新

据《宁波日报》民生版报道,国庆期间,宁波日报(甬派)联合市文广旅游局、象山影视城等单位,推出了“国庆七天乐·喜盒送门票”活动,赠送涉鄞州、奉化、象山等各区(县、市)的景区门票,让市民在这个金秋揽尽橙黄橘绿的好景致。

如果光从票面价格来看,所赠送的景区门票并不昂贵,只能算是小小福利。但小福利,也可释放大能量,除了可以给市民的国庆假期“加点料”之外,更重要的作用在于门票的引导力和撬动力。

首先,可以引导市民国庆假期去哪里。国庆黄金周,旅游出行成为很多家庭的刚需。但在疫情常态化防控的当下,何处安放市民的旅游激情?相比长途旅游疫情风险的不确定性,不出市的近郊游、短途

游安全系数更高。宁波日报等单位在奉上市内景区门票的同时,给市民游玩寻觅了一处相对安全的打卡地。

其次,可以引导市民感受大美宁波。不知何时起,“诗”与“远方”组合成令人向往的“诗和远方”。其实,跳脱日常琐碎的诗意栖居眼前就有,何必舍近求远。一张本地的景区门票,可以留住市民远游的脚步,让市民在“家门口”深度领略本土自然风光、风俗文化,感受近在咫尺的美好。

还有,可以引导撬动本土旅游消费。保障旅游消费企稳,是促进经济复苏的重要一环。从一张景区门票出发,激发人们周边打卡的出游意愿,把人流引至餐饮、娱乐、住宿、购物等环节,激活景区周边旺盛的消费潜力,激荡起本土消费的一池春水。

(欢迎投稿,来稿请发民生邮箱1871684667@qq.com)

农事体验、乐逛集市…… 国庆假期庆丰收

记者 陈朝霞 通讯员 张昊梓 张琦

收稻谷、逛集市……昨天,在海曙区集士港镇广昇村的农田里,举行了集士港镇第二届丰收节暨“广德湖”品牌发布活动。不少游客现场体验农事活动,品尝购买“广德湖”品牌农产品,开心热闹。

启动仪式上,嘉宾们将五谷倒入谷仓,寓意今年“满载丰收”。

“广德湖曾经是宁波的母亲湖,如今成为辖区农产品与现代品牌间的桥梁。品牌的发布是为了提升集士港镇农户的产品自信、品牌自信,带动镇域经济振兴。”集士港镇相关负责人还介绍了虾稻米、澳洲小青龙、百合花、西瓜等当地农产品。

现场还开设了“广德红韵共富集市”,分设展品区、观赏区和丰收区。游客体验着丰富多彩的活动:在观赏区了解农作物特性和动物习性;在丰收区体验农民



割稻、打稻的辛劳,了解农作物的生长周期。

“这次丰收节选在广昇村农田里举行,是因为这里是海曙区广

泽共同富裕精品线路的一个重要点位,也是集士港镇‘广德红韵’三条共富农旅线中湖趣线的重要点位。”集士港镇相关负责人

介绍,广泽共同富裕精品线路沿途美景怡人,将田趣的打卡点位、回忆童趣的农事活动、逛逛吃吃的商业中心串连成线。

墨绿、油绿、嫩绿、青绿…… 去北仑柴桥看绝美大地调色盘

记者 孙肖 通讯员 叶晶晶

大地为画布、水稻为颜料,北仑柴桥街道打造出一幅十月稻田彩绘景观,宛如一块巨大的调色盘。

从高空往下看无数个或墨绿、或油绿、或嫩绿的小田块在芦江河的支流滋润下茁壮成长。

春耕一粒粟,秋收万颗子。此片区水稻田种植的正是五彩水稻,5月底育种,6月初开始移栽

到水田里。在浙江省农业科学院作物与核技术利用研究所曹栋栋博士的指导下,经过几个月的生长,已慢慢抽穗结实,远远就能闻到一股水稻的清香。不少稻田已经长出青绿色的稻谷。

春天播种,秋天收获,丰收的喜悦来自“把饭碗端在自己手中”的踏实感。

国庆假期开启以来,柴桥的这片稻田吸引了不少周边市民前来打卡,和这片绝美风景合影留念。



电力设备检修预告

尊敬的用电客户:

根据国网宁波供电公司生产计划检修安排,定于10月17日-10月23日期间进行电力设备检修,现将电力设备检修影响客户区域范围列表公告如下,若遇雨天、雷暴等恶劣天气检修工作取消,工作期间会对正常供电造成影响,请各相关用户谅解并做好生产安排,如有疑问,请咨询电力服务电话:集士港51092106,鄞江51092370,石碶51092742,江北洪塘、庄桥、前江街道0574-51101993、13566031751,江北慈城0574-51096168、13566037129,江北城区0574-51103069、13566031746,杭湾0574-51105099(接听时间8:30-16:30)。

减少检修日期	时间	减少检修范围
10月11日	8:30-14:30	海曙区集士港岳童村4号、5号公变、诚信专变、5310100402、长寿寺专变5320032983
10月12日	8:30-16:00	海曙区集士港久乐电器5320360166、凯欣铝业5310024940
10月12日	8:30-16:00	海曙区集士港深溪村3号公变陪停
10月13日	9:00-16:00	海曙区集士港上陈村1号公变低压出线陪停
10月14日	8:30-16:00	海曙区集士港广昇村9号公变

国网宁波供电公司

【上接第1版】

勇做拓荒牛,振兴路上“创新永不休”

“一年一个样,三年全变样”,这是傅平均上任时面对村民许下的承诺。

作为乡村振兴带头人,傅平均针对滕头地域狭小、发展空间不足难题,牵头完善村庄建设总规,细化业态布局。

他天南海北跑项目、谈合作、抓落地,倡导建立了“合伙人”制度,从全国各地招引优质项目、专业人才,谋划招引10多个项目,投资超10亿元,30多个项目齐头并进。

生态农庄旗舰店、精品宾馆250天建成试运营,“新时代”小火车60天落地运行,农创中心150天完成建设,一次次创造了乡村振兴“滕头速度”。

傅平均仍以敏锐的经济视角,依托村办集体企业,整合资源成立滕头控股公司,统筹布局生态和科技等领域,给滕头产业发展注入全新活力。

利用滕头园林绿化传统优势和上海世博会带来的生态美誉,推行“连锁滕头”发展模式,在2011年创

立首家滕头生态酒店,凭着优质的生态环境、生态食材、生态加工,当年酒店名声大振,收回全部投资。目前,6家连锁生态酒店年销售额超2.5亿元。

依托滕头的品牌优势,投资高科技产业,创立“废纸回收-原纸加工-包装纸箱”为主的纸循环产业,并与国防科大合作投资国际领先的新材料领域。“小村庄”投资“大产业”的愿景正逐步实现。

面对疫情影响,滕头经济总量仍保持12%左右增长速度。去年,该村实现社会生产总值125.7亿元。

甘当孺子牛,共富路上“一个都不能少”

在滕头,有全省首个村级养老基金,有连续34年发放的“滕头育才奖励基金”,家家住进了生态公寓、小康别墅,滕头村民实实在在品尝到了幸福的味道。眼下,滕头正在加紧实施未来乡村建设,72岁的村老年协会会长傅央改说,两年后再来滕头,村庄又会是一个新面貌,更加漂亮。

作为一名来自基层的共产党员,傅平均有一种朴素情怀:一村富不是富,村村富才是真的富。

新时代,滕头“火车头”要跑出新速度,在转型发展上要有新想法。为辐射带动滕头周边村发展,滕头联合周边肖桥头、青云等6个村,成立“桃李芬芳·康美常青”党建联盟,通过党建共建、项目共抓、治理共管,实现抱团发展。

滕头酒店农副产品采购,优先满足联盟各村农民;滕头农创中心、心沐滕院等招聘工人,优先考虑各村就业需求;策划旅游线路串连,把滕头景区游客带到青云、林家等村,推动区域统筹发展。傅平均还与塘湾村新任书记汪雪波结成师徒,传授治村经验,帮助打开局面,塘湾村在“美丽乡村”创建中由落后变为样板。

“扶贫既要富口袋,也要富脑袋”。傅平均积极投身国家脱贫攻坚大局,多次率队前往新疆库车、贵州晴隆、吉林安图、河北阜平考察,结对帮扶、助力发展。他第一次到河北店房村考察,就从当地优良水资源入手,论证后出资300万元,帮助上马矿泉水项目,推动快速脱贫。为助力更多农村实现振兴,傅平均线上线下授课,输出“滕头经验”,还远赴黑龙江、吉林等地传授“滕头经验”,助力“脱贫之志”、“脱贫之智”。

以项目为战场,以实干担当,“阿均书记”一直在路上。